QS-19: £, 0d 50 do 700 N (F, ax = 930 N) QS-22: F, 0d 80 do 1300 N (F; yax = 1800 N)

P Diugos¢ z mocowaniem (ELT mm)
) L Dtugos¢ bez mocowania (EL2 mm) ”
|‘ L Skok (mm)

«

Y ¥

easylift

05'19k : Bo/Ho (ms) il
Sko EL2
Coro : Model (+/- 2 mm) (+/-2 mm) —
1._1: - 0519:50 * 50 164 - g
(L7 125 S3 05-19-100 * 100 264 63 1. f“\// '
o8, yio 05-19-150 * 150 364 i
T2 I: 5-19-200 * 200 464 Sita maks. 3000 N
: 05-19-250 * 250 564
1 05-19-300 * 300 664
: :E:g* A3 (*) Dostepne z magazynu, w ciggfej rotacji.

Srednica ttoczyska / cylindra: @ 8 mm / $19 mm A3
Zawor: zintegrowany

Montai: gwint ttoczyska / cylinder: M8*9 / M8*8

Progresywnos¢: ok. 40%

Predkosc¢ i ttumienie: niska predkosc - wysokie ttumienie od 20 mm do 60 mm, wedtug skoku
Materiaty: obrdbka ceramiczna na ttoczysku (odpornosc na korozje 216h zgodnie

2 DIN 50021 SS) - czarna farba epoksydowa na cylindrze

Sita maks. 1300 N

os Qs-22
T4 34 Skok EL2
w | I [+=]
2ol 2 C5 Model (#/-2 mm) (+/-2 mm)
| 14 &
" i = I 05-22-50 * 50 164
16 1
I _-—42—%2—-:: Q5-22-100 * 100 264 Sita maks. 3000 N
| 05-22-150 * 150 364
1
o8 *
L. g | 05-22-200 200 464 -
EP11
' 05-22-250 * 250 564
05-22-300 * 300 664 A7
9. *
05-22-350 350 764 Sita maks. 3000 N
05-22-400 * 400 864
05-22-450 * 450 964
05-22-500 * 500 1064
05-22-550 * 550 1164
05-22-600 * 600 1264
Sita maks. 1200 N
05-22-650 * 650 1364
05-22-700 700 1464

(*) Dostepne z magazynu, w ciggtej rotacji.
Srednica tloczyska / cylindra: ¢ 10 mm / ¢ 22 mm
Zawor: zintegrowany

Montai: gwint ttoczyska / cylinder: M8*9 / M8*8
Progresywnos¢: ok. 45%

Predkosc i ttumienie: niska predkos¢ - wysokie ttumienie od 20 mm do 70 mm wedtug skoku
Materiaty: obrébka ceramiczna na ttoczysku (odporno$é na korozje 216h zgodnie

7 DIN 50021 SS) - czarna farba epoksydowa na cylindrze

P3

Sita maks. 1300 N

Ostona ttoczyska W8-19/22

Sruba redukcyjna U8 _

L = skok + 30 mm

WszystlﬁgLe projekty, wlymiary =
Spreiyny Gazowe e Moo cria Bansbach [ E
(maj 2019) casylift  BIBUS MENOS®

Isazsfza

»
>




AKCESORIA MONTAZOWE

Akcesoria mozna zamowic osobno.

Szeroki wybor produktéw: elementdw mocujgcych iinnych
akcesoriéow montazowych, umozliwia tatwy i bezposredni

montaz sprezyn gazowych, jak réwniez hamulcow
olejowych.  Oferujemy szeroki  wybdr elementdw
mocujgcych, takich jak: ,uszy”, przeguby kulowe katowe,
przequby kulowe liniowe, widetki, przeguby wahliwe,
gniazda kulowe. Nasza firma oferuje elementy mocujgce
typu ,ucho” wykonane z odpornej na zuzycie stali, dla
specjalnych potrzeh. 30 typdw akcesoriéw montazowych
zapewnia réznorodnos¢  kombinacji i mozliwosci
optymalnej zabudowy. Program obliczeniowy umozliwia
nie tylko selekcje odpowiedniej sprezyny gazowej,
ale réwniez dopasowanie odpowiednich elementéw
mocujgcych i innych akcesoridw.

= Wszystkie projekty, wymiary
= i specyfikacje mogg ulec .
‘r_ @ zmianie bez powiadomienia Akcesoria
BIBUS MENOS® (maj 2019)




Qs-8 / Qs-10 / @S-12

"Sita maks. 180 N NA3,5 NG3,5 "Sita maks. 180 N 0A3,5 0G3,5
I | {35 4,5r Ny Lgt Tﬁm o8
o8 4 * T 5 [ (&
o34 fo | - | il ®43 — {5 2
iy Lo 45 y 3ty 15 55
F*IS;—-‘__‘ L ny ( LLELIM ‘5‘-—*18——-‘ H) :F —_ 135 ——
15=—19 3 5,75 44,251~ ! 4545 :
" Sita maks. 500 N MA5 'Sita maks. 400 N NA5 NG5
| 65 1 6o 7
B! i N
065_| | 07
i - N N - R S
i | ]
[ — TL - — 5 —tos
A PMA%« 18— 4 5 pryen® L
"Sita maks. 180 N 0A5 0G5 'Sita maks. 500 N PA5 PG5

Qs-19 / @S-22

'Sita maks. 1800 N MA8 ME8 'Sita maks. 1000 N NA8 NE8 NG8
=18 = 5 S ’ﬂ T T 7485 — 15
e e O—w Tv . T
25 F‘zo = | ' 953 e L | g \
— "i f— 25 o8 T 2 bos 20 lgn
36 — 00 n M u = ™3 e
‘ s 495 18— . s~ otk m
'Sita maks. 1200 N OA8 OE8 0G8 1Sita maks. 1200 N PA8 PE8 PG8
— =2
i 2 o8 213 =
\ 10 ’-}QS | f I ﬁ' - ‘ } @8
Q (K LOP 1155 L1
53 30 | 5 R 253 N2
i 3 3 ) 8 ‘ I 5
- — t44
7} i 105 P .

1. Uwaga! Maks. styczne obcigzenie w N;nalezy wzig¢ pod uwage wzrost sify przy kompresji (progresja).

Wszystkie projekty, wymiary
i specyfikacje moga ulec
zmianie bez powiadomienia
(maj 2019)

€=

BIBUS MENOS’

(ACE

Akcesoria



